

ŠIRITEV ZMOGLJIVOSTI ZA PROIZVODNJO LESENIH OKEN IN LEPLJENCEV



Načrt za okrevanje in odpornost, razvojno področje C3: Pametna, trajnostna in vključujoča rast, komponenta K2: Dvig produktivnosti, prijazno poslovno okolje za investitorje in investicija D: Zagotavljanje inovativnih ekosistemov ekonomsko-poslovne infrastrukture

Trajanje: 05/2022 – 10/2024

Vrednost projekta: 2.100.578,32 EUR

EU-financiranje: 1.050.289,16 EUR

Opis:

Predmet investicije je izgradnja proizvodne hale in nakup nove tehnološke opreme za razrez hlodovine, sušenje lesa, skobljanje in dolžinski razrez lesa. Investicija bo omogočila zaposlitev desetih ljudi, povečala samooskrbo z lesenimi polizdelki (lepljenci), krepila sodelovanje v globalnih in lokalnih verigah vrednosti ter zagotovila prispevek na področju prehoda na krožno gospodarstvo.

Namen:

Namen investicijskega projekta je širitev kapacitet, ki bo podjetju zagotovila krožno gospodarstvo in uporabo najnaprednejše tehnologije. Z investicijo bo omogočena dolgoročna večja produktivnost in konkurenčnost podjetja. Nova tehnologija bo odpravila ozko grlo proizvodnega procesa ter zagotovila kapacitete za predelavo in obdelavo na snovno učinkovit in okolju prijazen način.

Cilji:

Cilji projekta so:

- ostati zanesljiv partner na vseh ravneh poslovanja in zagotavljati kvalitetne izdelke,
- povečati kapacitete za snovno učinkovito predelavo lesa,
- vzpostaviti novo proizvodno halo z napredno tehnološko opremo,
- vlagati v snovno in energetske učinkovitost proizvodnje in
- vlagati v najsodobnejšo in inovativno programsko in tehnološko opremo.

Rezultati:

Tehnološko zahtevna investicija bo omogočila širitev proizvodnega procesa, utrditev tržnega položaja podjetja in mreženje na tujih trgih. Posledično bo omogočila nove zaposlitve na območju Posavske regije. Z investicijo bo podjetje doseglo bistven napredek in se razvilo v še konkurenčnejše podjetje, kar mu bo omogočilo izdobje vseh že danih povpraševanj, hkrati pa bo pridobilo nov krog kupcev iz Slovenije in tujine.



NAČRT ZA
OKREVANJE
IN ODPORNOST



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO,
TURIZEM IN ŠPORT

noo.gov.si, evropekasredstva.si

»Naložba je del ukrepov načrta, ki se financira iz mehanizma za okrevanje in odpornost«